

深化区域通关一体化改革 海关总署2016年第29号公告发布 河南保税物流中心企业“利好”

本报讯 近日,海关总署2016年第29号《关于深化海关特殊监管区域及保税物流中心(B型)区域通关一体化改革的公告》发布,这又一大减负措施的实施,对与保税物流中心有着业务往来的所有进出口相关企业带来较大的“红利”(成本节约)。

据悉,海关总署上述公告适用范围:

围:出入河南保税中心的货物采用区域通关一体化申报方式,由原来的“一带一路”范围内的口岸(主要是青岛、威海等)扩大到全国的特殊监管区域和保税物流中心(B型)。

另外,除进出口货物申报需由主管地海关申报并由主管地海关查验的车辆运输外,其他进出口申报方式均可自行

选择运输方式。

根据现有平均业务量计算,从口岸至保税物流中心约每天进出15辆车,使用普通车辆的费用比海关监管车节省约每辆2000元,则每月节省约66万元,每年节省约800万元。企业采用区域通关一体化进行报关能有效节约成本。 记者 王赛华

经开区房管局多举措便民 辖区居民点赞

本报讯 今年以来,经开区房管局多举措切实抓好服务,居民和企业负责人纷纷竖起大拇指。

“四化”“四个一”惠民 今年以来,根据城市精细化管理20项重点工作部署,经开区房管局以“四化”(美化、亮化、绿化、制度化)为突破口,即清理小区杂物,整治乱停乱放,让小区美起来;设置小区内公共区域路灯,让小区亮起来;栽花种草,让小区绿起来;建立各项管理制度,让小区管理规范起来。以“四个一”工程为抓手,即在小区大门醒目处设置一个小区名称、建一个宣传橱窗、制作一幅物业宣传用语条幅、物业服务企业公开一份物业服务承诺,广泛接受业主监督。通过“四化”“四个一”措施落实,较好地营造了辖区

各物业小区管理氛围,为居民提供一个温馨、和谐的居住环境。

企业绿色通道便民 “本想等几天才能拿到房产证的,没想到经开区房管局加班受理办理,一个小时就取到了,真是让我们太感动了!”河南新飞利照明科技有限公司负责人激动地说。

由于该公司需要发展,资金周转受限,需要办理单位产权证后,才能到银行办理融资抵押贷款。近日,公司负责人来到经开区房管局办理单位产权证,该局了解该企业情况后,想企业之所想,急企业之所急,主动为企业开辟绿色通道,遵循特事特办,急事急办,简化办事流程,缩短办证时限。通过认真审查资料、完善手续,不到一个小时就办结了

全部手续。

“三不让”利民 经开区房管局近日在“两学一做”活动中积极开展“三不让”活动,即做好咨询服务,不让群众跑冤枉路。为办事群众提供政策咨询服务,成为窗口工作的重点,为群众发放《服务指南》和便民服务单500余份。做好便捷服务,不让群众跑冤枉路。交易服务中心开辟“绿色通道”,对于企业合理合规的要求,坚持特事特办、急事急办。做好热情服务,不让群众跑伤心路。窗口工作的党员干部设置“党员示范岗”,标明党员干部的姓名、职务、联系方式和负责办理的业务类别,以便大家办理相关业务。

记者 李佳露 通讯员 李超

“超越自我 放飞梦想” 经开区实验小学第二届足球文化艺术节开幕



本报讯 5月9日,经开区实验小学第二届“足球文化节”拉开帷幕。广场上彩旗飘扬,欢笑声、呐喊声响

彻校园。

足球文化艺术节吉祥物“乐乐”的到来将开幕式推向了高潮。孩子

们在乐乐的带动下,高呼班级的参与口号,“阳光足球、快乐你我”“超越自我、放飞梦想”“有足球就有梦想”“快乐奔跑、足够精彩”,一句句激动人心的励志口号,喊出了孩子的心声、喊出了斗志。

足球是一项融体能、技能、智能和团结协作精神为一体的体育竞技运动,该校作为全国校园足球特色学校,以足球教育为起点,逐步形成以“热情、参与、合作、拼搏”为核心内容的足球文化,用特色文化引领、激励、提升学校的整体办学水平。

据悉,本次校园足球文化节历时一个月。文化节将以足球联赛为载体,开展自制足球评比、“足球文化”绘画比赛、足球知识手抄报评比、足球操比赛、颠球比赛等一系列与足球有关的活动。

记者 李无双 通讯员 陈建霞

郑州国际物流园区举行第三届运动会

本报讯 5月10日上午,郑州国际物流园区举办了第三届机关运动会,园区全体干部职工参加了此次运动会。

此次运动会分室内比赛和室外比

赛,其中室内比赛包括射飞镖、象棋、跳棋、五子棋、乒乓球单打等赛事,室外比赛包括50米短跑、定点投篮、4x50米接力赛、二人三足50米比赛、螃蟹跑比赛、小马过河比赛、拔河比

赛、半场篮球比赛等,场面异常热烈。

比赛中,呐喊声、加油声、欢笑声此起彼伏,参赛选手团结协作、密切配合,整个活动场面热烈而欢快。

记者 王赛华 通讯员 周杰

航空港区嘉宾 考察“无线经开”

本报讯 5月10日下午,郑州航空港经济综合实验区管委会所属国有独资公司——郑州航空港兴港投资集团有限公司总监金艳阳一行4人到经开区考察“无线经开”建设情况。

经开区信息中心负责人就“无线经开”规划、建设、运行、管理等方面情况向金艳阳一行进行了介绍。金艳阳表示,经开区无线网络2011年即率先在全省建成并免费为公众开放,规划早、起点高、建设快,运行顺畅、管理规范,为航空港区未来无线网络区域覆盖提供了建设经验,值得参照借鉴。金艳阳希望今后双方进一步加强沟通交流,共同提高业务技能。

2011年12月12日“无线经开”上线运行以来,共注册认证终端用户290730人,累计登录2242155人次。今年1~4月份,新注册认证用户32912人,144048人次通过无线网络浏览、查询各类信息。辖区公众在共享经开区经济社会发展成果的同时,切身体验到“无线经开”户外免费网络带来的便捷与惬意。 记者 李无双

郑州市农调队 考察祥云办农业普查工作

本报讯 5月10日下午,郑州市农调队一行8人到祥云办事处考察全国第三次农业普查工作,经开区统计局有关负责人等陪同。

会上,祥云办事处人大工委负责人就办事处农业普查前期工作作了汇报。后魏村等动迁村干部分别就动迁后农普工作遇到的难题,作了简要汇报。市农调队对祥云办事处前期农业普查准备工作给予充分肯定,希望该办积累经验,培养人才,为后期全面完成第三次全国农业普查工作任务奠定基础。 记者 王赛华

相关链接

祥云办 “我的十二五”征文受捧

为全面展示广大干部职工创业的风采,祥云办事处积极组织干部职工参加了市委、市政府组织的“我的十二五”网络征文活动,要求年轻人必须参加。讲述“十二五”故事,回顾在郑州、经开区这5年来的所见所闻、感受感悟、进步和成绩。截至目前,办事处共上报网络征文36篇。通过这次网络征文,凝聚了共识、鼓舞了士气、坚定了信心。 记者 王赛华

京航办事处严查无证幼儿园

本报讯 5月9日~10日期间,京航办事处开展严查无证幼儿园行动。

该办各三级网格长对辖区多家幼儿园开展实地检查,主要检查幼儿园是否有《民办学校办学许可证》《消防合格许可证》《餐饮服务许可证》以及办园条件是否符合国家卫生、安全标准。

网格长对检查中发现问题的9家幼儿园共下达13份整改通知书,要求其立即停止招生、停止办园、妥善安置学生,并对社会予以公告,确保孩子受到规范的学前教育。 记者 李佳露 通讯员 高岩

明湖办严查网吧消防安全

本报讯 10日上午,明湖办事处突击检查网吧,打击网吧消防违法、违章行为。

从检查情况来看,大多数网吧能够遵守关于消防安全管理的各项规定,少数网吧存在灭火器未按有关标准配置和摆放;没有制定疏散灭火应急预案;员工灭火及组织人员疏散知识缺乏;在布丁网吧检查时发现,疏散指示标志和应急照明设备缺少,检查人员发现后,责令其当场整改。 记者 李冬生